

區鏡樞牧師 Rev. Kenneth Au
 張綠綺姊妹 Ms. Tiffany Chen
 周芷芸姊妹 Ms. Betty Chou
 鍾梅金秀姊妹 Mrs. Yvonne Chung
 霍黃綺兒姊妹 Mrs. Eliza Fok
 李偉庭弟兄 Mr. Victor Lee
 麥振榮牧師 Rev. Chadwin Mak
 吳志昌弟兄 Mr. Kenneth Ng

歡迎加入，支持我們的事工

行動參與
代禱關懷
奉獻支持

奉獻

支票抬頭請寫：
Go and Love Foundation Canada

郵寄致：
2343 Brimley Road, Suite #852,
Toronto, ON M1S 3L6, Canada

網上奉獻：
www.golovefoundation.ca

可發退稅收據：
(加拿大稅局註冊號碼 82613 2474)

歡迎與我們聯絡：

Go and Love Foundation Canada
加拿大傳仁基金會



通訊地址：
2343 Brimley Road, Suite 852,
Toronto, ON M1S 3L6

電話: 416-321-1699

電郵: office@golovefoundation.ca
網址: www.golovefoundation.ca

與香港康泉醫療協進會夥伴合作

康泉一直抱著營商宣教的態度，
藉著醫療工作去實踐基督的愛

他們在中國營運的敬老院一直運作良好，不經不覺過了五個年頭，感謝全關部，130多位院友的身心靈得到照料，他們的精神面貌都改變都不少。加上「愛回家計劃」讓院友回鄉，一解思鄉之情，及「癒花園計劃」，透過園藝治療改善他們的社交和情緒。

至於營運的醫院尙未能自負盈虧，一方面缺乏有負擔的醫生，另一方面手術室無法經常運作，收入從而受到影響，而一般診症每次只收費十多元。請代禱記念，深信神在困境中開道路。

與康泉合辦的英語品格夏令營



傳仁於2018年8月差派一隊短期服務隊，為國內一工廠員工的子女舉辦品格夏令營，期間也為父母們舉辦了講座及親子活動。我們有兩位隊員的分享，請閱覽附頁。

「加拿大傳仁基金會」的財務狀況及預算，請各位繼續在禱告中記念！

<未經核數師核實>	2018 收支總況	2019 總預算
事工費奉獻收入	\$84,091	\$195,500
經常費奉獻收入	\$61,436	\$66,500
事工費支出	\$127,200	\$214,100
經常費支出	<u>\$42,299</u>	<u>\$73,530</u>
盈餘 / (缺欠)	(\$23,972)	(\$25,630)



Go and Love Foundation Canada
加拿大傳仁基金會

愛可將僵硬的心溶化 也能抹去仇恨與眼淚

新中東事工

因著神奇妙的帶領，2013年傳仁同工認識了現時的中東事工夥伴「信心夫婦」，傳仁在2015年正式開展了中東事工，主要是支持留在戰亂地區基督徒的福音工作。如今神為傳仁打開另一門戶，讓我們認識在中東的另一事工夥伴，就是黎巴嫩當地教會，合作發展中東的難民事工。那裡的禾場很大，需要也很大。傳仁同工於2018年底到黎巴嫩所目睹的情境，如同經文所記的一樣「祂看見許多的人，就憐憫他們；因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一般。於是對門徒說：要收的莊稼多，作工的人少。所以，你們當求莊稼的主打發工人出去收祂的莊稼」《太9:36-38》

由於中東地區多年戰亂，迫使無數鄰近國家的人民（尤其是敘利亞）逃到黎巴嫩。黎巴嫩本來是一個400萬人口的國家，今天卻有超過100萬名已登記的敘利亞難民，另外有50-100萬非登記難民。難民沒有資格獲得工作或成為公

民，當中許多兒童無法上學，男生到街上做黑工，女生被迫早婚。傳仁深深地感到一份迫切性，身為耶穌基督的門徒，除了禱告之外，我們該怎樣幫助他們？

感謝神為傳仁打開門戶，我們將會聯同黎巴嫩當地一間福音派教會夥伴合作，發展難民事工，包括成立教會，孤兒院，學校和工人培訓中心。該教會現時在幫助這些難民，實踐耶穌對待困苦流離者的教導《太9:35-38》，不僅照顧他們身體的需要，還宣揚愛和憐憫寬恕的福音，基督徒就成為當地的鹽與光。數百萬難民盡失家園，流離失所，他們的心是敞開的。神要在這片土地動工，這是我們回應主大使命的好機會！傳仁同工在當地親眼看見許多激勵人心的見證與神的奇妙作為，這數以百萬計的失喪靈魂需要耶穌的救恩！

傳仁與黎巴嫩教會及本地教會和團體正在商討多項事工計劃，請為我們禱告！



裝備工人 擴展神國

緬甸幾年前成為民選國後，經濟及門戶對外逐步開啓。感謝神，福音工作現正慢慢地在此福音硬土上孕育發芽。加拿大傳仁經探討後認定培育當地有素質的青年領袖，配合國外教會的服侍，將成為最有果效和美好的配搭。

緬甸助學培訓計劃， 培育未來神國僕人領袖

傳仁不單只希望困苦學生藉著教育脫貧，更希望造就未來神國僕人領袖。為栽培愛主、愛人的領袖，傳仁與緬甸當地的NGO或教會配搭，資助經常在教會服侍，但家境貧困的年青人升讀大學，當中也有傳道人的子女。傳仁的同工除了每年前往探望和鼓勵受助學生外，當地的事工夥伴也會跟進學生的學業進度及靈命長進，扶助他們成長。

傳仁於2017年開始資助在孤兒院長大的青年人升讀大學。2018年傳仁同工再前往探訪及跟進，看見孤兒院的情況有很大的改變，前年只有一位孩子得學校獎牌，去年有8位得獎牌。哈利路亞！受資助的大學生仍然在孤兒院幫忙其他孩子學習，成為他們的榜樣，孩子們都努力學習，知道將來是有盼望的。原來孤兒院成長的年青人，16歲後便要離開孤兒院出外工作，沒有一技之長，也沒有學歷，只可作低薪的勞工，或未成年便結婚。傳仁有見及此，願意藉著助學來幫助他們脫貧，更希望培訓他們成為教會或社會的領袖。

2018年11月傳仁同工們前往緬甸，除了進行面試和審核助學申請的工作外，並提供一個主題

為“You are special! God knows you inside out”(你是獨特的！天父了解你)的工作坊給學生們參與，藉此提高他們對自我的認識和判斷思考的能力。介乎17-19歲之間的年輕人正在探索自我，對自我的確定與價值有疑惑是很常見的。會後有學生分享，對工作坊的信息產生共鳴，他們重新得到肯定並天父的愛激勵。傳仁會繼續舉辦不同的工作坊、領袖培訓，更計劃舉辦加拿大/緬甸青年交流營會，互相學習，彼此造就。更多的詳情容後公佈，請繼續留意本會的通訊。



與 GLOW Cambodia「光耀柬埔寨」夥伴合作 - (以基督教理念辦學)

燃點生命明日之光，解決當地社會與教會人力資源短缺問題，培育神國年青人才

感謝奉獻者的捐助，當初的異象得以落實，位於金邊的小學新校舍將於2019年底完成興建。新校舍落成後，全面小學課程將會陸續提供，讓更多學童在基督的愛之下茁壯成長。起始營運經費，包括裝修、設施、保險、聘用教師及職員等項目，80萬美元資金仍然有待神的供應。

為體現整全教育(文理與品德並重的理念)，雖然硬件已準備就緒，GLOW了解軟件尤為重要，老師質素要提昇，所以鼓勵在職老師入讀大學

進修。傳仁持相同的觀點，願意提供助學金，2018年初傳仁同工親身前往柬埔寨審批助學金申請，同年11月有五位老師獲得大學取錄。

既有優質的硬件與軟件，應該讓更多使用者可以使用。為了讓家長與學童認識這種整全教育的好處，莫過於讓其親身體驗，傳仁繼續與GLOW合辦英語品格夏令營，為期兩星期的營會於2019年8月7日至21日舉行。我們現正在加美及香港招募自願者老師，詳情請參閱附頁。



與中東的信心夥伴合作

傳仁希望更多華人教會能夠多了解中東的情況和需要，記念和支持遠處正在受苦的肢體。

